Statystyka str. 1/2
-

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Do szkoly jezykéw obcych chodzi na zajecia 80 uczniéw, ktorzy ucza T
sie jezykow angielskiego, niemieckiego, francuskiego i hiszpanskiego. - gg:
Kazdy z nich uczy sie tylko jednego jezyka. Liczbe uczestnikow tylko fé 247
trzech zaje¢ przedstawia diagram. Uzupeknij diagram oraz tekst. § ig
[s+3
Na lekcje jezyka hiszpanskiego chodzi 0sob. Jezyka nie- E 1;:
mieckiego uczy sie w tej szkole procent wszystkich uczniéw. 41
Jezyka uczy sie o 4 osoby mniej niz niemieckiego. 0 ang. ™ iem. " franc.” hiszp. \
Jezyka P uczy sie¢ w sumie tyle samo

2. Ponizsza tabela przedstawia wyniki ankiety: ,,Jaki gadzet uwazasz za najciekawszy?”. Kazda z zapytanych
0s6b mogla wybrac jedng odpowiedz.

Wybor gadzetu Kobiety | Mezczyzni | Razem
telefon komorkowy 21 41 62
cofajacy sie zegar 24 25 49
ekstrawagancka bizuteria 34 10 44
wieczne pioro z atramentem sympatycznym 13 8 21
inteligentne akwarium 8 16 24
Razem 100 100 200

a) Ktory gadzet zostal wybrany przez okoto 1 kobiet?

b) Ktéry gadzet wybratl co czwarty mezczyzna?

¢) Ktory gadzet wybrato niewiele ponad 10% bioracych udzial w badaniu?

d) Ktory gadzet mezczyzni wybierali dwukrotnie czeSciej niz kobiety?

e) Jaki procent ankietowanych uznato ekstrawagancka bizuterie za najciekawszy gadzet?

3. Diagram przedstawia wyniki sondazu przedwyborczego. Sonde Wybory burmistrza

przeprowadzono na populacji 150 osoéb. Iga Niezgoda
Robert Wazny 18%

a) Kto ma najmniejsze szanse, by zosta¢ burmistrzem? 22%

Krzysztof Wolny

b) Kto najprawdopodobniej wygra wybory, jesli potowa osob od- 6%

dajacych glos na Ige Niezgode przekaze swoéj glos na Roberta
Waznego?
c) Ile os6b deklaruje, ze glosowaloby na Krzysztofa Wolnego?

Jan Kant Michat Niezal
24% 10%

4. Podczas treningu w rzucie oszczepem dwoch najlepszych zawodnikow uzyskato nastepujace wyniki: pierw-
szy zawodnik - 74,6 m, 72,1 m, 65,4 m; drugi - 72,7 m, 68,4 m, 71,6 m. Ktory z nich uzyskat wyzsza srednia
swoich wynikow?
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5. Oto wyniki codziennych pomiaréw temperatury, dokonywanych o godzinie 10°° podczas trzech tygodni
listopada: 1°C, 1°C, 2°C, 0°C, 0°C, —1°C, —1°C, —2°C, 0°C, 0°C, —1°C, 1°C, 2°C, 3°C, 3°C, 4°C, 2°C, 2°C,
1°C, 1°C.

a) Przedstaw powyzsze informacje w tabeli oraz na diagramie stupkowym lub kotowym.
b) Oblicz $rednig tych pomiaréow.

6. W tabeli podano liczbe SMS-6w wyslanych przez Hanie i jej kolezanki w czwartek.

Imie Agata | Basia | Daria | Hania | Iga
Liczba SMS-6w | 15 6 28 10 21

a) Oblicz $rednia liczbe SMS-6w wyslanych przez dziewczyny.
b) Ktére z nich wystaly mniej SMS-6w niz wynosi $rednia grupy?
¢) Gdyby kazda z dziewczynek wystala o 2 SMS-y wiecej, to jak zmienilaby sie srednia?
7. Pensja dyrektora pewnej firmy wynosi 4100 zl, a pozostalych 13 pracownikéw zarabia srednio 1300 zl.
Jaka jest $rednia placa w tej firmie?
A. 1500zt B. 2700 zt C. okoto 386 zt D. 1615zt

8. W woreczku sa 4 kule zielone, 3 biale i 2 czarne.

Prawdopodobienstwo wylosowania kuli zielonej z tego woreczka jest réwne %/% /% Najmniejsze jest
prawdopodobienstwo wylosowania kuli zielonej / biatej / czarnej*. W drugim woreczku jest tyle samo kul
zielonych, ale o jedna biala wiecej i o jedna czarna wiecej. Prawdopodobienstwo wylosowania biatej kuli
Z pierwszego woreczka jest wigksze niz / takie samo jak / mniejsze niz* z drugiego.

* niepotrzebne skresli¢

9. Z talii kartlosowo wyciggamy jedna karte. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze wyciagnieta karta jest koloru
czerwonego?

10. W kasecie jest 15 kul. Wsrod nich jest 6 bialych, reszta jest czarna. Prawdopodobienstwo wylosowania
czarnej kuli wynosi:

A.

(92N}

B.

=

C.2 D. &
11. Rzucamy szeS$cienng kostka do gry. Oblicz prawdopodobienstwo uzyskania nie wiecej niz 5 oczek.

12. Rzucamy sze$cienna kostka do gry. Ktére z ponizszych zdarzen jest najbardziej prawdopodobne?
A. Wypadnie jedynka lub piatka. C. Wypadnie mniej niz sze$¢ oczek.

B. Wypadnie nieparzysta liczba oczek. D. Wypadnie liczba oczek podzielna przez 6.

13. Rzucamy dwa razy moneta. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Otrzymanie dwoch ortow jest tak samo prawdopodobne jak uzyskanie reszki D prawda D falsz

w pierwszym rzucie i orta w drugim.

Prawdopodobienstwo uzyskania orla w pierwszym rzucie i reszki w drugim D prawda D falsz
.1

WYnosi g.

Otrzymanie dwdéch reszek jest tak samo prawdopodobne jak uzyskanie jed- D prawda D falsz

nakowych wynikéw w obu rzutach.
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